

PANDEMIA A MODIFICAT EPIDEMIOLOGIA ALTOR VIRUSURI

Mai mulți copii ajung în această perioadă la camera de gardă a spitalelor de pediatrie cu enterocolită ori cu virus respirator sincițial, multe dintre simptome fiind asemănătoare cu cele date de coronavirus, în Capitală, de exemplu, numărul micilor pacienți cu astfel de probleme medicale fiind triplu comparativ cu anul trecut. Concluzia medicilor este că restricțiile din pandemie au dus la un fenomen ciudat, perioada de circulație a unor virusuri fiind modificată. Astfel, virusurile care dau enterocolite la copii sau virusul sincițial respirator, care dă bronșiolită și bronșită și care afectează copii cu vârsta sub un an, circulă în această perioadă, deși acest lucru nu ar fi trebuit să se întâmple.



6 copii cu COVID într-o singură zi la Pediatrie

La Spitalul de Pediatrie din Pitești, infecțiile cu COVID-19 în rândul copiilor rămân însă principala preocupare și provocare în această perioadă, conducerea unității anunțând că se înregistrează o creștere a numărului de minori pozitivi

care se prezintă la Urgență și că unele dintre manifestările bolii sunt inclusiv de ordin digestiv: „De la bun început, COVID-ul la copii a avut manifestări variate. Multe dintre cazuri se prezintă la spital cu patologie digestivă, cu vărsături și scaune diareice. Nu este o chestiune care s-a modificat acum, așa a fost de la început, copiii au avut și manifestări digestive și totodată acestea sunt specifice în metodologia dată de Ministerul Sănătății. Dacă am avut o perioadă de acalmie, de zero cazuri de copii pozitivi COVID-19 timp de două luni, vinerea trecută, de exemplu, am avut șase cazuri într-o singură zi”, ne-a declarat dr. Tudor Ionescu, managerul Spitalului de Pediatrie din Pitești. (Mihaela Stanciu)



Două proiecte de combatere a consumului de droguri în școlile și liceele din Argeș

Agenția Națională Antidrog implementează în anul școlar 2021-2022 două proiecte. Primul, „Abilități pentru acțiune”, se adresează adolescenților și este un program de învățare socio-emoțională, de care vor beneficia cel puțin 10 clase de gimnaziu și 10 clase de liceu. Proiectul abordează tematica prevenirii consumului de droguri, urmărește creșterea factorilor de protecție a elevilor prin dezvoltarea unei conexiuni puternice cu școala, cu implicarea părinților în viața copiilor și dobândirea unor cunoștințe necesare în vederea luării unor decizii sănătoase. Cel de-al doilea proiect, „Acționăm just”, vizează activități de promovare a educației juridice în mediul gimnazial și liceal, prin facilitarea accesului elevului la cunoștințe juridice elementare în domeniul ce ține de prevenirea și combaterea consumului și traficului de droguri. În cadrul Agenției Naționale Antidrog, în anul 2021, în județul Argeș, au beneficiat de consiliere 86 de persoane cu vârsta cuprinsă între 17 și 36 de ani. (M.S.)

Cursuri derulate de Casa Corpului Didactic

Seria 9 de formare a cadrelor didactice prin proiectul „Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți – CRED”

Începând cu 1 octombrie 2021, dăm startul seriei 9 de formare din cadrul proiectului „Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți – CRED” POCU/254/6/20/118327

125 de cadre didactice din învățământul gimnazial, organizate în cinci

grupe, vor participa la activitățile de formare în perioada 01.09.2021 - 17.12.2021.

Cursurile se vor desfășura exclusiv în format online.

La nivelul Casei Corpului Didactic Argeș, grupele organizate aparțin următoarelor discipline:

- limba și literatura română – o grupă, formatori: prof. Cristina Cergan și prof. Mihaela Ionescu;

- limba franceză – o grupă, formatori: prof. Cătălina Dumitrașcu și prof. Iuliana Drăgoi;



- limba engleză – o grupă, formatori: prof. Iuliana Drăgoi și prof. Cătălina Dumitrașcu;

- educație fizică și sport – o grupă, formatori: prof. Liliana Stănică și prof. Simona Teodorescu;

- religie – o grupă, formatori: prof. Marius Dobrin și prof. Daniela Răduț.

ACUM ÎN PITEȘTI PRIN AUTOPALERMO

Movement that inspires

AUTOPALERMO PITEȘTI

Tel/Fax: +40-248.222.249
E-mail: contact@autopalermo.ro
Adresa: Str. Depozitelor Nr.23 Pitești-Argeș
www.kia-pitesti.ro

CALITATEA REDEFINITĂ

*Max. 150.000 km garanție vehicul. Valabilă în toate statele membre UE (plus Norvegia, Elveția, Islanda și Gibraltar).

ENERGOMONTAJ Grup

Construcții civile și industriale

Proiectarea și execuția proiectelor industriale
Centrale de cogenerare
Izolări termice industriale
Cazane de apă caldă și abur
Fabricare recipiente metalice simple sau complexe
Fabricare recipiente metalice sub presiune
Rezervoare metalice de mare capacitate
Instalații termice și sanitare
Stabilii de epurare și purificarea apelor reziduale

CONTACT:
Tel: 0248/295.170
Web: www.energimontaj-grup.ro
E-mail: office@energimontaj-grup.ro

PENTAROM

- Ambalaje carton
- Cutii carton
- Ambalaje paletizate - Kit-uri
- Apa "lezer"
- Piese auto
- Brichete rumegus

www.pentaron92.ro

Prin tehnologie de ultima generație PENTAROM produce la ora actuală orice tip de ambalaj de carton:
-carton dublu sau ondulat/albit sau natur;
-imprimare 1-5 culori;
-lac și/laminare
-carton cut ondulat

Pentaron SRL • Caspălung, Argeș • Str. Negru Vodă 225
Punct de lucru: Darmanesti, Argeș Str. Principala nr. 173
Tel: 0248-232.595 • Mob: 0720-111.123 • 0722-519.411 • Fax: 0248-232.595
Email: contact@pentaron92.ro • Email: tom@pentaron92.ro